

お詫びと訂正

この度、情報誌「宮崎牛」No.75号（2017年12月号）において種雄牛系統の記述に誤りがありましたので、下記の通り訂正してお詫び申し上げます。

P13 洋紀久の系統

正：茂金系

誤：田尻系